

Consiliul Județean Galați vă comunică faptul că în data de 27 aprilie 2023, au fost publicate oficial, primele ghiduri în cadrul Programului Operațional de Tranziție, unde județul Galați dispune de o alocare totală de aproximativ 400 milioane de euro.

Astfel, sunt lansate în consultare publică, Ghidurile Solicitantului aferente apelurilor de finanțare din cadrul Programului Operațional de Tranziție Justă, dedicate dezvoltării afacerilor și antreprenoriatului.

În aceste condiții, până în data de 26 iunie 2023, IMM-urile din județul Galați și orice actor public sau privat interesat vor putea transmite clarificări, sugestii de modificare și observații cu privire la documentele supuse consultării publice, în calitate de potențiali beneficiari. Ghidurile supuse consultării publice sunt doar pentru apelurile dedicate mediului de afaceri.

Prezenta informare reprezintă o încurajare ca toate entitățile cu rol relevant pentru dezvoltarea economică și socială din județul nostru să analizeze documentele și să transmită eventualele sugestii de îmbunătățire, astfel încât proiectele ce vor fi finanțate și realizate să aibă un impact real asupra economiei locale și regionale.

De asemenea, în această perioadă, potențialii beneficiari pot definitiva pregătirea proiectelor, ținând cont de faptul că finanțarea va fi atribuită în funcție de ordinea depunerii proiectului.

Conform ghidurilor publicate, sunt eligibile investițiile care vizează crearea de noi locuri de muncă, crearea de unități de producție noi, extinderea capacităților de producție existente și diversificarea producției. Județul Galați este unul dintre cele 6 județe din România eligibile în cadrul Programului Operațional de Tranziție Justă.

Ghidurile pot fi consultate accesând următoarele link-uri: <https://mfe.gov.ro/consultare-publica-ptj-ghidul-solicitantului-actiunea-dezvoltarea-intreprinderilor-si-a-antreprenoriatului-proiecte-cu-finantare-nerambursabila-intre-2-5-milioane-euro/>

și

<https://mfe.gov.ro/consultare-publica-ptj-ghidul-solicitantului-actiunea-dezvoltarea-intreprinderilor-si-a-antreprenoriatului-proiecte-cu-finantare-nerambursabila-mai-mica-de-2-milioane-euro-in-judetetele-go/>